



Parlamentul României
Camera Deputaților
Birou Parlamentar – Deputat Dumitru Lovin

ÎNTREBARE

Nr.10640A/03.06.2020

Adresată: Domnului Ludovic Orban, Prim-Ministru al României

De către: Domnul Deputat Dumitru Lovin

Circumscripția electorală: 40, Vâlcea

Grup parlamentar: ALDE

Obiectul interpelării: Statul, cel mai mare investitor din România. Noi programe de investiții, așteptate de anul trecut

Data:

Domnule Prim-Ministru,

De când conduceți țara, ne „bombardați” cu informații din care rezultă că guvernați excelent. Acum, am primit și vestea că vom primi de la Uniunea Europeană peste 33 de miliarde de euro, din care 19 – fonduri neramburabile.

Cu toate că, potrivit cifrelor, România „duduie”, în realitate, viața bate filmul. Primarii din Vâlcea, dar și din celelalte județe, așteaptă din toamna anului trecut lansarea unei noi sesiuni PNDL sau a altui program cel puțin la fel de eficient ca acesta pentru finanțarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii din mediul rural.

Mă aștept să dați iarăși vina pe PSD, dar vă întreb - cât timp vom mai da vina pe „greaua moștenire”, pe fosta guvernare și când vom vedea respectate promisiunile pe care le-ați făcut în campaniile electorale de anul trecut, când știați foarte bine situația în care preluați țara? În plus, mă tem că nici nu sunteți credibili. Așa „prost” cum a guvernat PSD-ul, tot s-au găsit resurse pentru PNDL, măririi de salarii, pensii ș.a.m.d., în timp ce acum nu par să mai fie bani pentru nimic.

Vă atrag atenția că întârzierea lansării unei noi sesiuni PNDL sau a unui program similar nu doar că va face să pierdeți inclusiv susținerea primarilor PNL, ci și să vă îndepărtați enorm de țintele pe care le-ați anunțat și v-ați angajat să le atingeți.

Nu uitați că, din păcate, în România, statul este cel mai mare investitor și motoarele economiei depind colosal de programele la care făceam referire.

În concluzie, domnule prim-ministru, vă rog să vă precizați punctul de vedere cu privire la situația prezentată mai sus și, cu autoritatea de care dispuneți, să găsiți cele mai bune soluții de rezolvare. Solicit răspuns scris și oral.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,
Deputat Dumitru Lovin